



В Туринске следователями СКР проводится доследственная проверка по факту гибели малолетнего мальчика в результате возгорания в квартире

Днем 18 апреля 2017 года в правоохранительные органы города Туринска поступило сообщение о гибели 4-летнего мальчика, который скончался в результате пожара, возникшего в одной из квартир дома по улице Железнодорожной.

По данному факту Туринским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что в момент возгорания в однокомнатной квартире находилось двое человек: указанный малыш и его бабушка 1960 г.р. Предположительно, из-за короткого замыкания электронных часов, подключенных к электрической сети, произошло возгорание в данной квартире.

В процессе тушения пожара бабушка и внук были эвакуированы и доставлены в больницу. В медучреждении, ребенок, к сожалению, скончался. Точная причина его смерти устанавливается в ходе судебно-медицинской экспертизы. Точная причина пожара — в ходе пожарно-технической экспертизы.

Следователем СКР во взаимодействии с сотрудниками МЧС и полиции проводится комплекс мероприятий, направленных на самое тщательное установление всех обстоятельств трагедии. По итогам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

19 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1117199>